PAGE  
-2-


	ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU

ĐẢNG BỘ TRƯỜNG ĐẠI HỌC ĐỒNG THÁP 

NHIỆM KỲ 2015 - 2020
*

Số 20-NQ/ĐH
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cao Lãnh, ngày 14 tháng 5 năm 2015


NGHỊ QUYẾT

ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU LẦN THỨ XVII

ĐẢNG BỘ CƠ SỞ TRƯỜNG ĐẠI HỌC ĐỒNG THÁP

------
Đại hội đại biểu lần thứ XVII Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp, nhiệm kỳ 2015 – 2020 tiến hành vào ngày 14 tháng 5 năm 2015, tại Giảng đường 1, Trường Đại học Đồng Tháp.
QUYẾT NGHỊ

I.- Tán thành những nội dung cơ bản về đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp nhiệm kỳ 2010 - 2015 và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, các giải pháp chủ yếu của nhiệm kỳ 2015 - 2020 nêu trong Báo cáo chính trị trình Đại hội:

1/- Về đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp, nhiệm kỳ 2010 - 2015.

Đại hội khẳng định:

Trong nhiệm kỳ qua, Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp cùng tập thể cán bộ, giảng viên, học viên và sinh viên Nhà trường đã đoàn kết, nỗ lực phấn đấu để thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ Đại hội lần thứ XVI đề ra, đạt được những kết quả khá toàn diện trên các mặt công tác. Nhiều chỉ tiêu đã thực hiện đạt và vượt, tạo tiền đề quan trọng để xây dựng phương hướng, mục tiêu, các chỉ tiêu, nhiệm vụ và giải pháp của nhiệm kỳ tiếp theo. Đảng ủy lãnh đạo tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, thể hiện qua tư tưởng chính trị của cán bộ, giảng viên, đảng viên trong Đảng bộ Nhà trường ổn định, bản lĩnh chính trị vững vàng, chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và quy định của địa phương. Đảng ủy đã lãnh đạo Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị đã đề ra. Công tác củng cố, kiện toàn các tổ chức đảng trực thuộc được thực hiện kịp thời; quan tâm, làm tốt công tác phát triển đảng viên (vượt chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội XVI). Công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện thường xuyên và có hiệu quả trong Đảng bộ Nhà trường; lãnh đạo các tổ chức chính trị - xã hội hoạt động theo đúng chức năng, nhiệm vụ, đảm bảo chế độ chính sách, quyền lợi cho đoàn viên, hội viên, tạo không khí làm việc dân chủ trong toàn Trường.
Những kết quả đạt được như trên là do Đảng và Nhà nước đã kịp thời ban hành nhiều chủ trương, cơ chế, chính sách ưu tiên cho giáo dục và đào tạo đã tạo ra hành lang pháp lý và động lực cho sự phát triển. Nhà trường nhận được sự quan tâm, đầu tư và chỉ đạo kịp thời, có hiệu quả của Ban Cán sự Đảng bộ Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh uỷ Đồng Tháp và Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh Đồng Tháp đối với mọi mặt hoạt động. Vai trò lãnh đạo của Đảng uỷ tiếp tục được khẳng định. Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy và các cấp ủy đảng trong toàn Đảng bộ luôn bám sát mục tiêu, phương hướng của Nghị quyết Đại hội, quán triệt sâu sắc và vận dụng thực hiện có hiệu quả các quan điểm Nghị quyết Đại hội XI của Đảng, Nghị quyết Đại hội, các chỉ thị, nghị quyết của cấp ủy cấp trên sát với thực tiễn của Nhà trường. Đảng ủy là một tập thể đoàn kết, thống nhất, dân chủ trong mọi hoạt động. Mối quan hệ công tác giữa Đảng ủy, Lãnh đạo Trường và các tổ chức đoàn thể luôn gắn bó chặt chẽ, tạo được sự đồng thuận và quyết tâm cao trong thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp trên các lĩnh vực đã nêu trong Nghị quyết. Cán bộ, đảng viên, học viên, sinh viên của Nhà trường có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng; chấp hành tốt chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của Nhà trường; có phẩm chất đạo đức tốt, có tinh thần đoàn kết, hợp tác, đồng thuận cao.
Bên cạnh những thành tích đạt được, Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp vẫn còn một số vấn đề tồn tại, hạn chế, đó là: Một số cán bộ, đảng viên, giảng viên, sinh viên chưa thật sự tự giác trong việc học tập, nghiên cứu, cập nhật chủ trương, nghị quyết của Đảng. Việc bồi dưỡng bản lĩnh chính trị và đạo đức nghề nghiệp trong bộ phận đảng viên sinh viên chưa được thường xuyên, liên tục. Công tác đào tạo nảy sinh một số bất cập, gây ảnh hưởng đến tâm lý người học. Số lượng đề tài khoa học chưa tương xứng với tiềm lực đang có. Sự thiếu chủ động ở một số cá nhân và đơn vị vẫn còn tồn tại. Một bộ phận cán bộ, viên chức chưa chuyên nghiệp, sáng tạo trong công tác. Một số đồng chí bí thư cấp ủy, trưởng đơn vị chưa phát huy hết vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu. Công đoàn và Đoàn Trường chưa xây dựng được quy chế phối hợp hoạt động trong mô hình đào tạo theo hệ thống tín chỉ; hoạt động của Đoàn Trường chậm đổi mới về nội dung, hình thức tổ chức, nên hiệu quả hoạt động chưa tương xứng với tiềm năng.
Nguyên nhân của những hạn chế, khuyết điểm là do: Hoạt động của các thế lực chống phá cách mạng, chống phá Đảng và Nhà nước có chiều hướng gia tăng, đặc biệt là diễn biến phức tạp trên Biển Đông có tác động đến cán bộ, viên chức, sinh viên và học viên. Nguồn ngân sách Nhà nước cấp có hạn, khả năng tăng nguồn thu hợp pháp gặp khó khăn trong xu hướng phát triển kinh tế hiện tại. Nhà trường là một cơ sở giáo dục đại học đa ngành, đa lĩnh vực và đang từng bước hoàn thiện phương thức đào tạo theo hệ thống tín chỉ. Ở một số đơn vị, việc cụ thể hoá chủ trương, chính sách của cấp trên có lúc chưa kịp thời; công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nghị quyết chưa được tiến hành thường xuyên; một số viên chức, sinh viên và học viên chưa thể hiện tốt tính gương mẫu và tinh thần trách nhiệm.
* Từ những kết quả đạt được và khuyết điểm, hạn chế nêu trên, Ban Chấp hành Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp rút ra bài học kinh nghiệm:
- Trên cơ sở quán triệt các chỉ thị, nghị quyết, chủ trương, chính sách và quan điểm chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh uỷ, Đảng ủy Khối, Đảng ủy Trường kịp thời chỉ đạo việc xây dựng, ban hành và tổ chức thực hiện đồng bộ các cơ chế, chính sách, đồng thời có sự phân công, phân nhiệm rõ ràng, khoa học.

- Chỉ đạo phối hợp nhiều giải pháp để tạo sự ổn định về chính trị, xây dựng khối đoàn kết nhất trí, tất cả vì mục tiêu xây dựng Trường Đại học Đồng Tháp phát triển toàn diện và bền vững.

- Lãnh đạo việc quản lý và sử dụng có hiệu quả sự đầu tư về nguồn lực của Đảng, Nhà nước và các Bộ, Ban, Ngành từ Trung ương đến địa phương. Đồng thời, chủ động xây dựng các giải pháp để khơi dậy và khai thác có hiệu quả các tiềm năng, lợi thế các nguồn lực trong và ngoài nước phục vụ cho sự nghiệp xây dựng và phát triển Nhà trường.

- Quán triệt công tác tổ chức cán bộ, để tạo ra đội ngũ đảng viên, công chức, viên chức, đặc biệt là cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp, có phẩm chất, đạo đức tốt, năng động, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm và có ý thức trách nhiệm cao.

- Không ngừng nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và đội ngũ đảng viên; củng cố mối quan hệ giữa Đảng, chính quyền và các đoàn thể quần chúng trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của              Nhà trường.

2/- Về mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu của nhiệm kỳ 2015 - 2020.

Đại hội nhất trí:

a)- Mục tiêu tổng quát. 

Phát huy kết quả thực hiện các nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ trong nhiệm kỳ 2010 – 2015. Đảng bộ Trường Đại học Đồng Tháp, nhiệm kỳ 2015-2020 quyết tâm xây dựng khối đoàn kết thống nhất trong toàn Đảng bộ và trong Nhà trường. Tăng cường vai trò lãnh đạo của Đảng, tiếp tục đổi mới toàn diện các mặt công tác, nâng cao chất lượng đào tạo - nghiên cứu khoa học, thực hiện mục tiêu xây dựng Trường Đại học Đồng Tháp trở thành trung tâm đào tạo và nghiên cứu có chất lượng, có uy tín ở vùng đồng bằng sông Cửu Long, trong đó lĩnh vực khoa học giáo dục và đào tạo giáo viên đạt chất lượng cao của Việt Nam.  Góp phần thực hiện thắng lợi yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục Việt Nam theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW của Hội Trung ương 8   (khóa XI).

b)- Các chỉ tiêu chủ yếu.
(1) Phấn đấu Đảng bộ đạt “Trong sạch, vững mạnh” hàng năm.
(2) Phấn đấu trong nhiệm kỳ 2015 - 2020, kết nạp 460 quần chúng ưu tú vào Đảng.

(3) Phấn đấu đến năm 2020, có ít nhất 90% đảng viên từ trưởng, phó phòng; trưởng, phó khoa và tương đương có trình độ lý luận chính trị từ trung cấp trở lên.

(4) Phấn đấu hàng năm, có ít nhất 50% tổ chức đảng trực thuộc đạt “Trong sạch, vững mạnh”, trong đó có ít nhất 20% tổ chức đảng trực thuộc đạt tiêu chuẩn “Trong sạch, vững mạnh” tiêu biểu. Không có đảng bộ bộ phận, chi bộ xếp loại yếu kém. 
(5) Phấn đấu hàng năm, có ít nhất 80% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ; 15% đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. 
(6) Hàng năm, các tổ chức đoàn thể đạt vững mạnh.

(7) Hàng năm, Nhà trường đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, đơn vị đạt tiêu chuẩn "Đơn vị văn hóa", "An toàn về an ninh trật tự".

(8) Trong nhiệm kỳ, trung bình mỗi công chức, viên chức có chức danh giảng viên có 2,5 bài báo được đăng trên các tạp chí có chỉ số.
(9) Về đào tạo: đến hết nhiệm kỳ, có ít nhất 12 mã ngành đào tạo cao học và ít nhất 01 mã ngành đào tạo tiến sĩ; 90% giảng viên có trình độ sau đại học, trong đó 25% là tiến sĩ, có ít nhất 10 Phó giáo sư.

c)- Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu.
Đại hội thống nhất với các nhiệm vụ và giải pháp đã nêu trong Báo cáo chính trị về các nội dung sau:
- Thứ nhất, tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, tạo chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức, hành động của cấp ủy, tổ chức đảng và mỗi cán bộ, đảng viên theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 

- Thứ hai, nâng cao năng lực lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của      Nhà trường.
- Thứ ba, Đảng ủy chỉ đạo không ngừng nâng cao chất lượng hoạt động của Đảng bộ, nâng cao chất lượng đảng viên nhằm xây dựng Đảng bộ trong sạch, vững mạnh. 

- Thứ tư, Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 12-NQ/TW của Hội nghị Trung ương 4 khóa XI "Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay". 

- Thứ năm, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy, tổ chức đảng.

- Thứ sáu, thực hiện công tác dân vận của Đảng và lãnh đạo các đoàn thể thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ, tăng cường đổi mới nội dung và phương thức hoạt động. 

- Thứ bảy, lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, bảo vệ an toàn cơ quan.

II.- Thông qua Báo cáo kiểm điểm sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ khóa XVI. Từ kinh nghiệm của khóa XVI, Ban Chấp hành Đảng bộ khóa XVII cần tiếp tục đổi mới phương thức công tác, nâng cao chất lượng và hiệu quả lãnh đạo cho nhiệm kỳ tới.

III.- Thông qua Báo cáo tổng hợp ý kiến của Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp đóng góp vào dự thảo các văn kiện Đại hội XII của Đảng và Đại hội VII Đảng bộ Khối các cơ quan Tỉnh.

IV.- Thông qua kết quả bầu Ban Chấp hành Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp khóa XVII gồm 15 đồng chí, bầu đồng chí Nguyễn Văn Đệ giữ chức bí thư đảng uỷ và bầu đại biểu đi dự Đại hội đại biểu lần thứ VII của Đảng bộ Khối các cơ quan Tỉnh, gồm: 20 đại biểu chính thức và 04 đại biểu dự khuyết. Giao Ban Chấp hành Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp khóa XVII hoàn chỉnh hồ sơ bầu cử, báo cáo về Ban Thường vụ Đảng ủy Khối theo quy định.
V.- Giao Ban Chấp hành Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp khóa XVII căn cứ vào Nghị quyết Đại hội, xây dựng chương trình hành động, sớm đưa Nghị quyết Đại hội đi vào thực tiễn công tác.

Đại hội đại biểu lần thứ XVII Đảng bộ cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp kêu gọi toàn thể cán bộ, đảng viên và quần chúng trong Trường Đại học Đồng Tháp đoàn kết một lòng, năng động, sáng tạo, tận dụng tốt thời cơ, quyết tâm vượt qua mọi khó khăn, thử thách, góp phần đẩy mạnh sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước vì mục tiêu “Dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh”.




	
	T/M ĐOÀN CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Phạm Minh Giản


Xác nhận chữ ký của đồng chí Phạm Minh Giản
T/M ĐẢNG ỦY 

BÍ THƯ
(Đã ký)
Nguyễn Văn Đệ







